



## ВЫБОРЫ-2008



## Вместе мы будем двигаться дальше. Вместе мы победим!

Поздно вечером 2 марта Президент России Владимир Путин и Дмитрий Медведев вышли на Красную площадь, где проходил праздничный концерт. Владимир Путин и Дмитрий Медведев поблагодарили российских избирателей за активное участие в выборах Президента РФ.



**Владимир Путин:**  
— Выборы Президента РФ состоялись! И наш кандидат — Дмитрий Анатольевич Медведев — уверенно лидирует! Я благодарю вас, благодарю всех граждан России, которые пришли сегодня на избирательные участки. Это говорит о том, что мы живем в демократическом государстве, а наше гражданское общество становится эффективным, ответственным и активным. Выборы Президента РФ, выборы в Парламент прошли в строгом соответствии с Конституцией нашей страны и в сроки, обозначенные в законе.

Я поздравляю Дмитрия Анатольевича Медведева и желаю ему успехов!

**Дмитрий Медведев:**  
— Сегодня особенный день в жизни нашей страны. Мы выбираем путь развития на достаточно долгое время вперед.

И у нас есть шанс развиваться так, как мы развивались последние годы, крепить стабильность, улучшать качество жизни, двигаться вперед по тому плану, по которому мы шли эти годы. Я уверен, что мы должны выбрать эту дорогу.

Есть все шансы для этого. И сегодня были выборы. Выборы, в которых вы принимали участие. Я хочу поблагодарить всех, кто проголосовал за меня. Я хочу

поблагодарить всех, кто голосовал за других кандидатов, потому что вместе мы составляем почти две трети населения нашей страны. Значит, нам небезразлично ее будущее, значит, мы можем сохранить тот курс, который предложил президент Путин. И я уверен, что у нас есть все шансы для этого. Вместе мы будем двигаться дальше. Вместе мы победим. Ура!

## Орловщина выбрала стабильность и уверенность в завтрашнем дне

Ненастная погода не испортила праздничного настроения жителям Орла и не снизила активности избирателей. Люди шли на избирательные участки, чтобы определить дальнейшую судьбу своей страны: ведь от выбора людей зависит путь развития России на ближайшие десятилетия. В какой стране будем жить мы, наши дети, внуки? Этот вопрос решали граждане России 2 марта 2008 года.

Губернатор Орловской области Е.С. Строев проголосовал на своем избирательном участке в 10 часов. — Я голосовал за стабильность и уверенность в завтрашнем дне, за то, чтобы проблемы простых людей всегда были на первом плане. Уверен, что курс президента Путина будет поддержан избирателями России, — сказал Егор Семенович.

(Окончание на 2-й стр.).



### Дмитрий Медведев:

## «Курс, который я буду проводить, был выбран народом восемь лет назад»

В ночь со 2 на 3 марта Дмитрий Медведев ответил на вопросы журналистов в своем избирательном штабе:

— Я бы хотел сердечно поблагодарить всех, кто принял участие в выборах Президента РФ, всех, кто проголосовал за мою кандидатуру, кто поддержал других кандидатов. Беспрецедентно высокий порог избирательной активности свидетельствует о том, что нашим гражданам небезразлична судьба нашей страны. Спасибо всем за участие в избирательной кампании, — сказал Медведев.

— В выборах приняло участие 67% населения страны. Это беспрецедентно высокая цифра участвовавших. Поэтому считаю, что любое лицо, набравшее большинство в результате таких выборов, наделяется мандатом доверия.



Поэтому я бы хотел поблагодарить не только наших избирателей, но и моих конкурентов. Я имею в виду Зюганова и Владимира Жириновского. Их программы неплохо известны избирателям, что и сказалось на результатах.

**— Чем вы планируете заняться в ближайшие два месяца?**

— В ближайшие два месяца я намерен заняться формированием контуров исполнительной власти в стране. Это важная и достаточно трудная задача. И я надеюсь, что в ближайшие месяцы мне удастся это сделать, уверен, что в результате этой работы у нас возникнет эффективная и дееспособная исполнительная власть.

Что же касается курса, который я бы предполагал проводить, то я считаю, что это путь, который выбран нашей страной восемь лет назад. И основные приоритеты этого развития были обозначены в ходе Гражданского форума и во время выступлений на других площадках, например, в Красноярске. Можно по-разному переставлять элементы программных позиций, но самое главное, что это продолжение курса, который проводился до этого.

**— Как вы предполагаете разделить с Владимиром Путиным сферы ответственности после вашей инаугурации?**

(Окончание на 2-й стр.).

### Е.С. Строев:

## «Это наша общая победа!»

Вчера на заседании коллегии области губернатор Орловской области Е.С. Строев дал оценку итогам президентских выборов на Орловщине.

— Выборы Президента Российской Федерации в Орловской области были проведены организованно, грамотно, с соблюдением всех норм законодательства, — подчеркнул губернатор. — Орловская область поддержала кандидата в Президенты РФ Дмитрия Анатольевича Медведева. Большой процент явки избирателей (один из самых высоких в Центральном федеральном округе), сами результаты голосования свидетельствуют о том, что ор-

ловцы — за созидательный курс руководства страны. За это проголосовали свыше 66 процентов избирателей. Линию на укрепление государственности мы провели достойно. Определенная часть жителей нашего региона отдала свои голоса за Геннадия Андреевича Зюганова, поддержав своего земляка. Я называю это нормальным ходом истории. — Особо хочется сказать об аграрных районах

нашей области, — подчеркнул Е.С. Строев, — Колпнянском, Троснянском, Мценском, многих других, давших самый высокий процент голосов за преемника курса Владимира Владимировича Путина — Дмитрия Анатольевича Медведева. То, что сельские жители выразили такое доверие Дмитрию Анатольевичу Медведеву, — результат добрых перемен, произошедших в последние годы на селе. Сегодня люди ощущают в полной

мере не только как меняется к лучшему экономическая составляющая их жизни, но и как крепнет политическая стабильность в стране, как растет международный авторитет нашей великой России.

Впереди еще много работы. Это прежде всего социально-экономическое развитие области, повышение материального благосостояния народа, решение проблем ЖКХ, дорожного строительства, лекарственного обеспечения наших людей. Предстоит продолжать кропотливую и серьезную работу по этим

и другим направлениям. Поэтому сегодня как никогда важна консолидация всех сил нашего общества. Мы продолжаем курс стабильности и созидания.

Хочу поблагодарить участников и организаторов выборов, членов молодежных организаций, активистов Всероссийской партии «Единая Россия» за то, что выборы Президента РФ в Орловской области прошли честно и достойно. Это наша общая победа, которая означает продолжение и обновление созидательного, стабильного курса развития страны.

## Губернатор поблагодарил сотрудников прокуратуры

Вчера в областной прокуратуре состоялось совещание с участием губернатора области Е.С. Строева, председателя областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякина, заместителя губернатора и председателя коллегии области М.Г. Михайлова. Губернатор области Е.С. Строев поблагодарил работников прокуратуры за обеспечение эффективных мер прокурорского надзора, направленного на неукоснительное соблюдение законодательства всеми участниками избирательного процесса в ходе президентских выборов.

— Выборы Президента Российской Федерации прошли в Орловской области без серьезных нарушений, в чем несомненная заслуга и сотрудников органов прокуратуры, — подчеркнул Егор Семенович Строев. В этот же день поздравления от руководства области и своих коллег в связи с 60-летним юбилеем принимал первый заместитель прокурора Орловской области старший советник юстиции Валерий Павлович Опальков. В органах прокуратуры

Орловской области В.П. Опальков работает с 1974 года. По словам прокурора Орловской области государственного советника юстиции III класса С.Д. Воробьева, все профессиональные успехи В.П. Опалькова, почетного работника прокуратуры, связаны с его человеческими качествами: честностью, порядочностью, требовательностью по отношению к себе и подчиненным. Е.С. Строев лично поздравил юбиляра и отметил исключительную профессиональную компетентность первого заместителя прокурора области И.Я. Мосякина, М.Г. Михайлова, многочисленные коллеги юбиляра. Губернатор области Е.С. Строев и председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин вручили первому заместителю прокурора области В.П. Опалькову почетные грамоты.

Наталья ЗАРУБИНА.